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помилку стимулює то, що модель підганяється під кінцеву вибірку. Цю 
помилку можна розділити на дві складові, зсув моделі та дисперсію. Зсув є 
середня помилка, яку дана процедура навчання моделі робить на різних 
наборах даних. Дисперсія відповідає чутливості процедури моделювання 
до конкретного вибору даних [1]. 

Розпізнавання помилок аналізу є надзвичайно важливим етапом який 
може значно збільшити ефективність аналізу та його застосування, адже буде 
мати більш коректні дані на виході які допоможуть полегшити 
прогнозування та підвищити його точність. Ці дії призведуть до підвищення 
якості прийнятих рішень на основі прогнозування часових рядів. 
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UNIT ТЕСТУВАННЯ ЯК СПОСІБ ВИЯВИТИ СЛАБКІ 

МІСЦЯ В ANDROID ПРОГРАМІ 
 

Модульне тестування, або юніт-тестування (англ. Unit testing) – 
процес в програмуванні, що дозволяє перевірити на коректність окремі 
модулі вихідного коду програми. 

Ідея полягає в тому, щоб писати тести для кожної нетривіальної 
функції або методу. Це дозволяє досить швидко перевірити, чи не 
призвело чергову зміну коду до регресії, тобто до появи помилок в місцях 
програми, які були протестовані, а також полегшує виявлення й усунення 
таких помилок [3]. 

Модульне тестування має не тільки плюси, а й мінуси. До переваг 
модульного тестування відносять: по-перше, модульне тестування 
дозволяє бути впевненим, що через виправлення одного бага не з'явився 
інший. Оскільки тести працюють в автоматичному режимі, завжди можете 
відстежити описану вище ситуацію (провівши, тим самим, регресійні 
тестування). Ще один плюс, який, за великим рахунком, групується з 
першим, – unit-тести дозволяють безболісно проводити рефакторинг коду 
(тобто зміна самого коду без якого б то не було зміни його 
функціональності). Багато хто навіть стверджує, що модульні тести 
заохочують рефакторинг коду розробниками [1]. 

Другий плюс полягає в тому, що unit-тести служать деяким чином 
документацією до коду й путівником по ньому. І справді, тести можуть 
розповісти, як та чи інша функції повинні реагувати на різні вхідні 
параметри –  опис цієї поведінки часто по не цілком зрозумілих причин 
відсутня в коментарях, що залишаються програмістами. 

Третій плюс полягає в тому, що застосування unit-тестів дає більш 
якісне відділення інтерфейсу від реалізації. Оскільки в рамках одного тесту 
перевіряється один клас, то все "порочні" зв'язку з іншими класами, не 
передбачені архітектурою додатки, вспливають на поверхню й безжальним 
чином розриваються. 

До переваг модульного тестування відносять: по-перше, якщо 
тестуєте кожен елемент програмного коду окремо від інших, ніхто не 
зможе сказати напевно, що станеться, коли всю цю купу-малу змішайте 
воєдино. Тобто, не змішайте, а інтегруєте в єдине ціле. Тому не обійтися 
без додаткових інтеграційних тестів. Але це ще півбіди. Наступний мінус 
полягає в тому, що при недостатньо продуманій архітектурі проекту тести 
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можуть заважати зміни коду, а не сприяти йому. Ситуація не така вже й 
рідкісна, а тому й далеко не остання в списку неприємностей. 

Але найгірше те, що навіть тести, успішно виконані й перевиконані 
після внесення усіляких змін, не дають ніякої гарантії, що в коді немає 
помилок. І справа тут навіть не в підгонці тестів під код, а в людському 
факторі. Іноді дещо змінивши значення вхідних параметрів в рамках тестів 
програміст може, сам того не бажаючи, пропустити помилку в тестованому 
коді або, гірше того, внести її туди. Але, від помилок, пов'язаних з 
людським фактором, не застрахований ніхто і ніколи. 

Вище я згадував, що є спеціальні інструменти, які допомагають 
програмісту писати unit-тести, нижче наведено основні із них. 

Назви більшості популярних фреймворків для unit-тестування 
утворені від назви мови, на якій пишеться програмний код, і слова "unit". 
Наприклад, для Java це JUnit, для .NET'овскіх мов - NUnit, для Delphi - 
DUnit, для C ++ - CPPUnit, для PHP - PHPUnit, для Python - PyUnit, для 
ActionScript - AsUnit ... Ну і так далі. А якщо не знаходиться фреймворк 
для unit-тестування для тієї мови, на якій пишете, швидше за все, ця мова 
або ще не придумали, або вже ніде не використовують, або це Асемблер. 

Що ж, як бачите, в самій ідеї unit-тестування немає нічого складного. 
Та й в практиці, мабуть, теж. Потрібно тільки знайти час та сили на 
вивчення тестіровочного фреймворка для використовуваного вами мови 
програмування і для того, щоб писати самі тести.  
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